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Guiding Philosophy



According to new research released Monday, only 38 

percent of students indicated that their instructors 

“understand technology and fully integrate it into their 

classes.”  - Campus Technology

http://campustechnology.com/articles/2009/11/03/students-unimpressed-with-faculty-use-of-ed-tech.aspx


Source: Pew Internet & American Life Project

http://www.pewinternet.org/Infographics/Generational-differences-in-online-activities.aspx


Low Threshold Applications



Doodle

http://www.doodle.com/


Kuler

http://kuler.adobe.com/


Hot Potatoes

http://hotpot.uvic.ca/

